

党建助推城建快速发展

——访市城乡建设委员会党委书记、主任郭庆宽

“2009年,市建委被中央文明委授予‘全国文明单位’荣誉称号,2010年被授予‘郑州市直机关党建示范单位’,这些都得益于我们坚定不移抓党的建设的结果。”谈起党建,市城乡建设委员会党委书记、主任郭庆宽兴奋之情溢于言表。

近年来,市建委党委坚持“围绕城建抓党建,抓好党建促发展”的工作思路,在委系统325个基层党组织,6700余名党员中深入开展学习实践科学发展观等活动,党的组织、思想

建设等不断得到新跃升,为我市城乡建设、市政重点工程建设顺利推进奠定了坚实基础。

郭庆宽介绍了抓党建、促发展具体举措:

——党委率先垂范,增强带动力。坚持中心组学习制度,连续多年被市委评为“中心组学习先进单位”;着力在落实责任、解决问题、服务民生上做文章、下工夫,重新修订文件4个,废止文件87个,解决问题18件;坚持重大问题集体研究、集体讨论、集体决策,避免“一言堂”,提高工作透明度和决策

科学性,增强班子凝聚力、战斗力。

——创新党建机制,增强内动力。对基层党组织实行百分制考核评比,定期或不定期进行检查,使各基层党组织学有榜样,赶有目标;抓好流动党员教育管理和非公企业党建创新;采用竞争上岗、“两推荐一票决”等方式,选拔机关4名中层正职和10名副科级干部,中层正职以下人员轮岗交流人数达50%。

——丰富活动内容,增强感染力。开展主题教育活动,注重联系城建工作实际,突

出实践特色;在委机关、二级机构360余名党员干部中组织开展了“读优秀书籍、育优秀干部、创优秀业绩”读书竞赛活动;先后邀请住房和城乡建设部领导和知名专家学者分别就行业管理、理论热点等方面进行专题辅导10余次;组织党员干部观看红色影视剧、参观焦裕禄烈士陵园、信阳鄂豫皖革命根据地等,加强党性锻炼。

“党建为我市城建发展提供坚强组织保证。”郭庆宽介绍说,近年来成功培育6家特级建筑施工企业,填补了我省空白,初步完成由建筑大市向建筑强市的转变;建筑业2009年施工产值达550多亿元,比上年增长45.4%,占全市GDP的16.7%,建筑业成为全市经济发展的支柱产业。今年已完市政重点工程6项,在建项目24项。 本报记者 陈思

聚焦党建活动月
党委书记谈党建

反腐倡廉郑州行

一个诗歌城市的廉政风景

——荥阳市廉政文化营造良好氛围

本报记者 覃岩峰 通讯员 赵 涵 孙宝红

“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”……朗朗的读书声从荥阳市第二小学校园里传来。近年来,荥阳市借助刘禹锡、李商隐的诗歌文化,用他们勤政爱民的故事及其廉政诗歌文化来教育和熏陶广大市民,成为城市文化建设方面一道独特的风景线。

记者在采访中了解到,荥阳市把握结合点,在搭建载体和构筑平台上下工夫,使廉政文化从“会场”走向“广场”、从党员干部走向普通百姓,从文件走向文化,营造了以廉为荣、以贪为耻的良好社会氛围。

从党员干部走向普通百姓

廉政文化建设的主体和关键是党员领导干部,领导干部的廉政是最有效的说教和最有力的宣传。

“让清风吹拂每一个党员干部的心灵。”这是该市市委书记给全市干部上的一节廉政党课。荥阳市从落实“四会一课”廉政教育制度入手,不断加强党员干部领导干部的廉政教育。2009年,召开全市廉政教育会议6次,受教育领导干部人数4000余人次,主要领导干部讲廉政党课90余次。

为了使廉政文化走向群众,在城市各个社区中,把廉政文化建设与文明社区、平安社区、和谐社区建设等活动相结合,开展“五好院落”、“五好家庭”、“五好丈夫”、“五好婆婆”、“五好媳妇”的五类五好和星级文明户评选活动,实现了廉政文化建设与弘扬先进文化的有机结合。

从会场走向广场

每当夜幕降临时,荥阳市人民广场聚满了市民,该市投资150万元建设的电子屏幕,定期放映廉政公益广告和廉政专题片,一幅幅图文并茂、寓意深刻的廉政公益广告吸引着市民的眼球。

此外,该市纪委精心制作了40多幅廉政文化宣传展板,用图片、漫画、格言、警句等群众喜闻乐见的形式宣传反腐倡廉法规,在市直各单位以及街道、乡(镇)进行巡展,吸引群众观看,使廉政文化在人民大众心中起到潜移默化、润物无声的作用。

从文件走向文化

近年来,荥阳市依托刘禹锡公园和李商隐公园,积极宣传刘禹锡、李商隐的诗歌文化,用他们勤政爱民的故事及其廉政诗歌文化来教育和熏陶广大市民。为了推动廉政文化建设,荥阳市法院建设了290平方米的廉政文化教育长廊,设置200余幅版面,制作150余块廉政格言、廉政警示语录、字画等悬挂于办公大楼的每层走廊,把廉政勤政与机关文化建设相结合。该市各学校积极开展廉政文化“进校园、进教材、进课堂、进教师学习、进学生活动”的活动,把廉洁教育与校园文化建设相结合。

目前,廉政文化建设已涉及该市的各个部门。

实现党建水利建设“双跃升”

——访市水务局党委书记、局长陈松林

“连续十年夺得省‘红旗渠精神杯’,这些都是我们紧紧围绕民生水利建设与发展这个中心,坚持将党建工作与水利建设齐抓而实现的‘双跃升’。”市水务局党委书记、局长陈松林如是说。

如何抓党建促发展?陈松林详细作了介绍:

——以学习培训为抓手,为建设学习型政党打下坚实的思想基础。创新形式,注重“四个结合”,即学习与读书竞赛活动相结合,学习党史与水利发展史相结合,学习与提升素质相结合,学习与举办活动相结合;丰富内容,突出“五个重点”,即把马克思主义中国化的最新理论成果作为理论学习的重点;把党的路线、方针和政策作为时政学习的重点;把水法律法规作为业务学习的重点;把现代科学技术和文化知识作为提高服

务发展水平学习的重点;把到革命圣地和教育基地参观作为红色学习教育的重点。通过学习教育,实现了由注重工程建设向注重工程管理转变,由传统水利向现代水利和民生水利方面的转变。

——以创新党建机制为重点,为党的建设科学化水平提供制度保障。强化党建工作第一责任人制度,坚持每季度由第一责任人向局党委书面报告党建工作,局党委定期对第一责任人抓党建情况进行督察;落实解难帮困走访慰问制度,送去祝福、关爱和

温暖,征询老党员对水利事业发展的良策。

——以创先争优活动为载体,带动我市民生水利和谐发展。为从根本上解决我市水生态系统失衡问题,党员干部对100多公里的河道徒步走了一遍,提出了以市区周围6纵6横12条河渠、7中5小12座水库、3个湖泊和2块湿地为主线的生态水系建设思路,今年4月29日生态水系建设实现了全面通水试运行。面对我市140万人饮水不安全的现状,党员干部利用两个月时间对农村灌溉和饮水设施情况进行了全面普查,为

我市农村饮水安全村村通自来水工程规划和机井升级改造打下了坚实的基础;针对南水北调工程丹江口库区1.8万名移民,由党员干部组成的工作组先后10余次到移民地淅川县进行调研,确保移民“搬得出、稳得住、能发展、可致富”。

“实践没有止境,创新也没有止境。我们将不断创新,使党建工作与业务工作实现双促进、双发展,为我市民生水利大发展作出新贡献。”展望未来,陈松林信心百倍。 本报记者 陈思

我省再添五条高速公路

2012年年底建成通车

本报讯(记者王文霞 实习生吴坤)6月28日、29日,我省豫东南和西南地区的淮固、三淅高速灵卢段、郑卢高速洛宁段、济祁5条高速公路开工建设。这5条高速公路总长308公里,总投资达172亿元,将于2012年年底建成通车。

据了解,河南新一轮高速公路建设的重点是省际断头路建设、连接线建设、豫西南山区高速建设、连霍和京港澳高速公路加宽改建。今年,省交通投资集团计划开工高速公路项目9个,总投资328.22亿元。包括淮滨至息县高速公路、淮滨至固始高速公路、郑民高速开封至民权段、郑卢高速洛阳至洛宁段、郑卢高速洛宁至卢氏段、济祁高速永城段、洛栾高速嵩县至栾川段、三淅高速灵宝至卢氏段、三淅高速西坪至省界段。这些项目将于2012年年底建成通车。届时,我省高速公路通车总里程将超过6000公里,基本实现高速公路“县县通”,继续领跑全国高速。

今年年底前,省交通投资集团争取开工高速公路项目还有8个,总投资287.52亿元。包括机场至少林寺高速公路、武陟至云台山高速公路、焦桐高速温县至巩义段、焦桐高速登封至汝州段、尧山至栾川高速公路、栾川至西峡高速公路、三淅高速三门峡黄河桥、三淅高速卢氏至西坪段。



昨日,郑州市公安局特巡警支队开展了以“弘扬东精神,唱响红色歌曲,重温入党誓词”为主题的教育活动。“立警为公最公正,执法为民为本,政治强、纪律严、方向明……”一曲曲饱含热情的歌声回荡在支队礼堂内。 本报记者 唐强 摄

第七届中国汽车用品交易会明日在郑开幕

本报讯(记者 赵文静)中国国际汽车后市场博览会暨第七届中国汽车用品(郑州)交易会将于6月30日至7月2日在郑州国际会展中心举行。

本届展会由中国汽车用品联合会、中国汽车维修行业协会、郑州市人民政府主办,郑州鑫达实业有限公司承办,作为在郑州本土成长起来的品牌展会,已经连续举办过六届,现已成为国内乃至世界汽车用品行业规模最大的专业展会。

此次展会将汇集国内外各大汽车用品厂商3000多家,展位数量5000个,展览面积10万平方米,主要分为12个室内展馆及其辅助展区,6个室外展馆,包括羊剪绒及仿毛展区、电子改装展区、影音导航展区等,展出种类10万余种。展会囊括行业内95%以上的知名品牌及实力厂家,特别是新军异起的电子类参展企业,最大的展位将近500平方米,展会规格创历届最高。

小满时节蒜客来

“小满”已过,中牟30万亩大蒜就到了收获的季节。每到这个季节,中牟周边的开封县、兰考县、杞县、尉氏县等地以及山东一些市县,数以万计的农民工就会汇集中牟,帮助收获大蒜,中牟人称之为“蒜客”。“蒜客”中有男有女,有一家几口的,有夫妻,也有情侣。他们成群结队来到中牟县城,在几处自发形成的劳务市场上,人山人海,车水马龙,如上会,似赶集,成为县城一道独特的风景线。今年的大蒜价格高,蒜农也舍得花钱雇人。收一亩大蒜劳务费一般可得到三四百元,酬金是很可观的,一个蒜季下来,挣它个三两千,全是赚头。但出大蒜是很辛苦的手工劳动,蒜客们早出晚归,冒着炎炎烈日,蹲在地里,一颗一颗地挖,一头一头地刻,一车一车的往回拉,一天要干

十几个小时。他们在中牟的土地上流汗出力,成了中牟大蒜收获的主力军和中牟蒜农的座上宾。中牟人好客,出手大方,对蒜客管吃管住,晚上还让喝两盅,自然少不了雁鸣湖酒和杏街纯粮液。相互间交谈两地农作物的种植和经济发展情况,也谈家长里短,彼此加深了了解,增进了友谊。不少人今年走了,明年又来了,成了蒜农的回头客。

中牟农业产业化规模已基本形成,中牟大蒜畅销亚欧20多个国家和地区。质优的大蒜使中牟驰名中外,成了中牟的名片。大蒜让中牟富裕,大蒜让中牟走向文明,大蒜让中牟沸腾,大蒜是中牟农业产业化的希望和光明的未来,中牟为大蒜而骄傲。然而,谁知盘中餐,粒粒皆辛苦,中牟人自始至终不会忘记中牟大蒜的走红有“蒜客”辛勤的劳动,中牟经济发展有“蒜客”的一份贡献。

中牟农业产业化前景如火如荼,如锦如霞,和谐健康的发展,中牟将成为更加令人向往的地方。

张占锋(中牟)

来稿请寄:中共中牟县委宣传部 E-mail:zmgszw@163.com 电话:62160609



中牟县人民政府 郑州日报
“五洲绿源”杯
中牟西瓜大蒜有奖征文
承办:中共中牟县委宣传部

讣告

郑州市公安局离休干部刘义普同志,于2010年6月28日凌晨2:30不幸病逝,享年83岁。遗体告别仪式定于2010年7月2日上午在郑州市殡仪馆举行,望亲朋好友互相转告。

儿子:刘慧杰 儿媳:郑坤
妻:刘福琴 携 长女:刘慧英 女婿:崔毅 泣告
次女:刘静 女婿:刘磊

2010年6月29日

郑州市畜牧局

关于开展执业兽医资格考试报名工作的公告

一、考生报名时间:时间为7月10日至7月24日。

二、报名条件:报名条件和考生须知等相关内容详见“郑州畜牧业信息港”通知公告栏。

三、报名方式、地点:考生登录中国兽医协会网(www.cvma.org.cn)进行网上报名。8月2日至8月13日,考生到网上报名点自主选择现场确认地点(市级畜牧局)进行现场确认。

郑州市畜牧局
2010年6月29日

中国保险监督管理委员会河南监管局

关于颁(换)发《保险许可证》的公告

第1346号

经中国保险监督管理委员会河南监管局核准,以下机构取得《经营保险业务许可证》,现予以公告。

太平人寿保险有限公司河南分公司新密营销服务部

许可证流水号:

业务范围(对营销员开展培训及日常管理;收取营销员代收的保险费、投保单等单证;分发保险公司签发的保险单、保险收据等相关单证;接受客户咨询和投诉;经保险公司授权,营销服务部可以从事部分险种的查勘理赔。)

机构编码:000027410183001

成立日期:2004年10月12日

机构住所:新密市东大街43号3-4号楼

法定代表人或机构负责人:刘梦禹

邮政编码:452370

联系电话:0371-65923990

发证日期:2010-5-21

中国保险监督管理委员会河南监管局

关于《保险许可证》遗失作废的公告

第065号

以下《保险业务经营许可证》遗失,声明作废。

太平人寿保险有限公司三门峡中心支公司渑池营销服务部

许可证流水号:0059029

业务范围:对营销员开展培训及日常管理;收取营销员代收的保险费、投保单等单证;分发保险公司签发的保险单、保险收据等相关单证;接受客户咨询和投诉;经保险公司授权,营销服务部可以从事部分险种的查勘理赔。

机构编码:L10146MCI

成立日期:2007-09-04

机构住所:渑池县仰韶东路

法定代表人或机构负责人:张莉勤

邮政编码:472400

联系电话:0398-4868896 4868676

发证日期:2007-09-05